
Whitnall Youth Basketball Survey 2021-2022

3 Boys 12 responses 3 Girls 6 responses

4 Boys Blue 5 responses 4 Girls 3 responses

4 Boys Gold 9 responses 5 Girls 8 responses

5 Boys Blue 4 responses 6 Girls 5 responses

5 Boys Gold 11 responses 7 Girls 2 responses

6 Boys Blue 9 responses 8 Girls 6 responses

6 Boys Gold 5 responses

7 Boys Blue 10 responses

7 Boys Gold 12 responses

8 Boys Blue 4 responses

8 Boys Gold 3 responses

Boys Total 84 Girls Total 30
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Communication from WYBC

Terrible..Must fix Poor Average Very Good Excellent

0 1 27 37 49

Your child’s Experience

Terrible..Must fix Poor Average Very Good Excellent

6 12 21 21 54



Whitnall Youth Basketball Survey 2021-2022

Communication from Coach to Parents/Players

Terrible..Must fix Poor Average Very Good Excellent

1 9 23 20 61

Taught Appropriate Skills

Terrible..Must fix Poor Average Very Good Excellent

4 14 24 17 55

Overall Quality of Coach

Terrible..Must fix Poor Average Very Good Excellent

10 14 13 22 55
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Would you like to see team/individual pictures return next season?

Yes No Indifferent

57 42 15




